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O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) - Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, iniciamos os nossos 

trabalhos e declaro aberta a 30ª Sessão Extraordinária da 1ª 

Sessão Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da Ata 

da Sessão Extraordinária anterior. 

 



O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) - Solicito a 

dispensa, Senhor Presidente.   

 

O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) - Está dispensada a 

leitura da Ata. E que seja publicada no Diário Oficial do 

Poder Legislativo.  

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem lidas e apreciadas.  

  

 O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – PROJETO DE LEI 

68/2023 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 52/2023. Dispõe sobre as 

Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2024.  

 Lido, Senhor Presidente. Com Emenda, Senhor Presidente. 

 

 O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – O Projeto encontra-

se com parecer. Em discussão única e votação o Projeto de 

Lei 68/2023, com Emendas. Em votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. 

Aprovado. Vai ao Expediente. 

 Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

 O SR. JEAN MENDONÇA (2º Secretário) – Não há mais 

matérias, Senhor Presidente.  

 

 O SR. MARCELO CRUZ (Presidente) – Encerrada a Ordem do 

Dia. E nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar esta Sessão, convoco Sessão 



Ordinária para o dia 1º de agosto, no horário regimental, ou 

seja, às 15 horas.  

 Eu quero, primeiramente, antes de encerrar, Deputado 

Ezequiel, agradecer a todos os deputados. Agradecer porque 

na semana passada era para a gente votar essa LDO e, nessa 

votação, nós demonstramos que a Assembleia Legislativa está 

unida. E eu quero me deixar à disposição de cada deputado. 

E dizer que nós estamos mais unidos do que nunca. E a nossa 

parceria está firmada na rocha, está certo? Meu “muito 

obrigado”. 

 Está encerrada a Sessão.  

 

(Encerra-se esta Sessão às 17 horas e 09 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 


